

2021年11月06日 星期六
责编:刘文
美编:吉李懿
校对:曹韵红

寒假趣事

九方小学四(6)班 宋禹阳
证号:21031174892 指导老师:朱江蓉

我的寒假生活丰富多彩,有惊险刺激的“方特一日游”、悠闲自得的钓鱼活动,颇有趣味的“老鹰捉小鸡”游戏,还有令人兴奋的烟花秀……但我最喜欢玩的还是趣味游戏——“二十四点”。

这是一项有趣的数学游戏,游戏的规则是每人取4张数字牌,用加减乘除的运算方法,谁先算出结果等于24谁就赢。

吃完中饭后,我立马要求和老爸老妈一决高下。“嘿,宋禹阳,今天肯定是你洗碗!当年你老爸的数学成绩可是年级第一哦。”老爸得意洋洋,满脸的自信。“呵,数学第一就能代表你二十四点算得快?”我翻了个白眼,撇了撇嘴抗议道。神圣的洗碗任务会花落谁家呢?老妈发好牌后,我看了一眼几个数字,立即报出了答案。“这么快?”老爸老妈一脸惊诧。“哈哈,我赢了!”我亢奋的欢呼好像想要全世界都听到。第二局我拿到牌,稍加思索后就说出了答案。正当我得意忘形时,第三局的牌到手了,咦?怎么算不出来呢?我冥思苦想。这时,老妈脱口而出,报出了答案,老爸也紧随其后。我抓耳挠腮,焦急不已,但是没算出来!妈妈见状,拍拍我的头笑道:“不要着急,慢慢来。”我放平心态,终于又算了出来!

最终,老妈以13比11的成绩赢了老爸,而我只得8分,只好灰溜溜地进厨房刷碗去了。唉,真应了那句话:“心盛则兴,心败则衰。”

多么有趣的数学游戏,你们也来玩一玩吧!

夏天的夜晚

银海学校 1804 班 吴泽鑫
证号:21040126469 指导老师:刘子燕

夏天的一个夜晚,我和妈妈去公园散步。我们一边散步,一边欣赏周边的美景。

夏天的夜晚可真漂亮呀!深蓝色的天空,就像一匹飘在我们头顶的光滑的蓝色绸缎。一轮明月挂在天上,皎洁的月光像清水一般泻下来。几颗若隐若现的星星,像是在跟人们玩“捉迷藏”,一会儿探出头来,调皮地冲着人们眨眼睛;一会儿又看不见身影,不知藏去了哪里。有萤火虫在林荫小道边飞来飞去,一闪一闪的,好像随身带着一个个灯笼。沿路有几个小朋友追着萤火虫跑,虽然怎么追也追不上,但依然开心得哈哈大笑。草丛里的蛐蛐儿也不甘寂寞地鸣叫着,连树上的蝉也加入了进来,“吱吱……吱吱……”仿佛在跟小朋友们比谁发出的声音更响。风妹妹也来凑热闹了,她一边唱着歌,一边蹦蹦跳跳地来到人们面前,吹走了夏日的炎热,送来了丝丝带着甘甜气息的清涼。空气中飘满了浓郁的花香,散步的人们轻声聊着家常,多么美好的夜晚啊。

我喜欢夏天的夜晚。

暑假

八达小学 12 班 卢瑞茜 证号:21011004519 指导老师:李婷婷

还在学校上课时我就期盼着快点放暑假,因为放假我可以去张家界的外公家,在那里我可以和很多哥哥姐姐一起玩,特别是沈威哥哥,总是带着我去冒险。不仅如此,外公家还有很多小动物,尤其那些可爱的小猫。我给每一只猫都取了名字:小小、小小黑、小小黄……

一个暑假的一天,爸爸妈妈把我送到了

长沙的爷爷家,妈妈答应我一个星期后就带我去外公家,我很期待。在爷爷家,我每天和弟弟玩各种游戏,也会按时完成作业和阅读,爷爷会带着我们去超市买零食和玩具,我很开心……

我长大了想要做一个能和病毒战斗的人,就像迪迦奥特曼一样厉害。这样就一个暑假很快就过去了,妈妈告诉我因为新冠肺炎疫情的暴发,张家界和株洲都生病了,她不能来接我,我也不

能去外公家,我很伤心……我想爸爸妈妈,我也想回家了,妈妈说我们要做到勤洗手、戴口罩、不扎堆、多锻炼。病毒很快就会被打跑的,到时候我就可以回家了。

我长大了想要做一个能和病毒战斗的人,就像迪迦奥特曼一样厉害。这样就一个暑假很快就过去了,妈妈告诉我因为新冠肺炎疫情的暴发,张家界和株洲都生病了,她不能来接我,我也不

能去外公家,我很伤心……我想爸爸妈妈,我也想回家